TTNOWALODb
TTPAMOYT OJIbHUKA




Hanaute cpean AaHHbIX
dUuryp npsasMoyrosjibHMUKM.
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OTO NPAMOYroJZibHUKM.

KakmMmun cBOMCTBaMM OT/IMHAIOTCH
NPSAMOYroJibHUKHN OT Apyrux puryp?

: 5
iIqHged 19 oL
dlaHYXoLwouoguiodyy

Bce yrnbi }
npsimble.




Kakune eauHuuUbl naMepeHus
naowaav Bbl 3HaeTe?

1cm?
Hangute naowaam gaHHbIX
buryp.
5 CcM 2 8 CM2

4 cm 2



9TO NPAMOYroJibHUK CO CTOpPOHaMm 6 cM 1 4 cM.

Pa3aenum ero Ha KBaapaTHble CAHTUMETPbI.

—
OnvHa
NpsAMOYroJibHUKa
I
LinpuHa
NPSAMOYroJibHUKa
CKO/IbKO MOJZ1I0C C KBagpaTaMM NOJZIy4Yusnocb? 4
CKONIbKO KBaApaToOB B KaxAou nonoce? 6
Kak y3HaTb, CKOJIbKO BCero ksaaparoB? 6 ¥4 =24

Y10 Takoe 6?
Y10 Takoe 47?

Cponenanrte BbiBOJ, KaK HAUTU NJowaab NPAMOYroJjibHUKa?




HavauTte naowaab Ka>kaoro

npaAMOYyroJibHUKa.
C D C
D K (o)

6 2 =12 (cm?) 2 *3 =6 (cM?)
2*%6 =12 (cMm?) 3 * 2 = 6 (cM?)
L M
K N
3 %7 =21 (cm?)

7 * 3 =21 (cm?)



NMNosib3ysiCb PUCYHKOM, Y3HaUTe
nowanab KaXkaoro npssMoyroJibHUKa.

OnuHa AOAnviHa

LinpuHa

1cm
LLnpuHa

3 CcM ‘

CM

3*2=6(cM?) 4 * 3 =12 (cm?)



NMnowaab
NMPAMOYIroJibHUKa

e YT06bI HAUTM NMIOLWLAADb
NPpSAMOYroJibHUKa, N3MepsaroT ero
AJINHY U WMPUHY (B OANMHAKOBbIX
eaAHMUAaxX) U HaXOoAAT Nnpou3BeaeHue
NOJIY4YEeHHbIX Yucesn.

e YTO6bLI HAUTM NAoLWlaab
NnPSsMOYroJibHUKa, HaAO ero AJIMHY
VYMHOXWUTb Ha LUUPUHY.



CyuwecrTtByeT (bOpMYyJia BblYUCSIEHUSA
njaowaau npssMoyrosibHMKa.

S a-b,

np

roe a — AJIMHa npssMoyroJibHMKa
b — wupuHa.



HavauTte naowaab Ka>kaoro
NnpPsAMOYroJibHUKa, NoJib3yscCb

c¢hopmMynon.
OnuHa AOAnviHa
e c
S o
N QO = s —r =
a © | I I a
3 CM - ‘
1
CM
Snp=3*2=6(CM2) Snp=4*3=12(CM2)
OTBeT: nowaab OTBeT: niowaab

npssMoyrosibHuUKa 6 cMm?. npsMoyrosibHuKa 12 cm?.



yYnpa>XxHeHuA.

Bbiuncnu naowaab NpAMOYroJibHMKa, AJIVHDI
CTOPOH KOTOPOro paBHbl 9 cM n 2 cM.

Snp= 9 ¥ 2 =18 (cm?)
OTBeT: Niowaab NPAMOYroJibHUKa paBHa 18
cM2.

KakuMu ewne MoryT 6biTb AJZIMHbI CTOPOH
NPSAMOYroJibHUKa C TaKOM naowaabro?
SI1p =6 * 3 =18 (cm?).

S,=18*1=18 (cm?).



NMnouwaab KakKMX NPSAMOYroJibHMKOB paBHa 12 cm??

4 cm
40"
2 CM
5 4 cm
M
2 cM Snp=4*3=12(CM2)

5cm

6cv [N 1 o

8 cm

S, =2 *6 =12 (cm?)



Ne ni/nt

BOHpOC N BapHaHTBbI OTBETa

Ykaxkure BapHuaHT
orBeTa

1
2
3

Haiiaure exMHUIbI U3MEPEHUS MJIOIIA/IH.
Jem;

)xr;

)em?2.

1
2
3

Kak M0KHO BBIYHUCJIUTD IJI0IIAAb NPAMOYTOJbHUKA CO
cTopoHaMu 7 cMm u 2 cm?

)7 +2;

)7 * 25

)(7+2)*2.

1

Yemy paBHA IJI0IIAAb IPAMOYTOJIbHUKA CO

cropoHaMu 3 cm u 7 cm?
)21 cm;

2)20 cm;
3)21 cm?.

1

TL10maas KaKoro NpsiMoyroJibHMKa pasua 10cm??
)3 emu 7 cm;

2)5 cm u 2 cm;
J)8 cmu 1 cm.

1

Yemy paBHA IIOIIAAbL KBAJAPaTa CO CTOPOHOM S cM?
)25 cm?;

2)20 cm;
J)25 cm.




